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Είναι Designer / Αρχιτέκτονας Εσωτ. Χώρων, με εξειδίκευση στον Σχεδιασμό Εσωτερικών χώρων, 
τον Σχεδιασμό Επίπλων και Αντικειμένων, και τον Σχεδιασμό για Άτομα με Είδικές Ανάγκες.
Σπούδασε στην Αθήνα και μετέπειτα στο Λονδίνο με υποτροφία του ΙΚΥ για μεταπτυχιακές / 
Διδακτορικές σπουδές. 
Αποφοίτησε από το τμήμα Αρχιτεκτονικής Εσωτ. Χώρου του Τ.Ε.Ι Αθήνας (σ. Πανεπιστήμιο Δυτ. 
Αττικής) και συνέχισε τις σπουδές της στο Πανεπιστήμιο “London Guildhall University” απ’ όπου 
απέκτησε το μεταπτυχιακό δίπλωμα Master of Arts (ΜΑ) στην επιστημονική περιοχή του Design 
Εσωτερικού Χώρου, Επίπλου και Αντικειμένου, με εξιδείκευση στον Σχεδιασμό για Άτομα με 
Ειδικές Ανάγκες. Συνεχίζει τις Διδακτορικές σπουδές της (PhD), στο Τμήμα Art and Design του 
Πανεπιστημίου London Met. University, με θέμα Διδακτορικής Έρευνας τον “Σχεδιασμό Επίπλου 
στα Ειδικά Σχολεία, και την επίδρασή τους στα παιδιά με Ειδικές Ανάγκες”.
Για τη δουλειά της πάνω στην έρευνα και τον Σχεδιασμό για Άτομα με Ειδικές Ανάγκες 
βραβεύτηκε το 1998 από την British Academy.

Από το 2001 διδάσκει στο Πανεπιστήμιο Δυτ. Αττικής (πρ.ΤΕΙ Αθήνας) τμήμα Εσ. Αρχιτεκτονικής,
όπου έχει διδάξει τα μαθήματα: Βασικό Σχέδιο, Κατασκευαστικό Επίπλου, Σχεδιασμός (design) 
Επίπλου, Σχεδιαστική Μεθοδολογία, Δομική Τέχνη, και έχει επιβλέψει πτυχιακές εργασίες πάνω 
στον τομέα του Σχεδιασμού Επίπλου και Σχεδιασμού Εσωτ. Χώρων. Έχει διδάξει ως επισκέπτης 
καθηγητής στο Πανεπ. “London Met. University” στον τομέα του Design. Έχει διδάξει σε Δημόσια 
ΙΕΚ (Αιγάλεω, 2ο ΙΕΚ Πειραιά, Γλυφάδας) στον τομέα Τεχνικός Διακόσμησης. Είναι 
κριτής/διορθωτής στον τομέα του Design στο IB (International Baccalaureate).

Έχει διατελέσει Σύμβουλος στο «Παιδαγωγικό Ινστιτούτο» για την ειδικότητα «Επιπλοποιίας» 
Τ.Ε.Ε (σύνταξη βιβλίων, Οδηγών Κατάρτισης, προγράμματος σπουδών), σύμβουλος στον Ο.Ε.Ε.Κ 
(ειδικότητα Ι.Ε.Κ «Διακοσμητής Εμπορικής Προβολής»), και της σύνταξης των διδακτικών 
βιβλίων του Υπουργείου Παιδείας: «Ξυλογλυπτική Ι», «Ξυλογλυπτική ΙΙ», «Σχέδιο Επίπλου». 

Έχει συμμετάσχει σε Διεθνείς εκθέσεις ως designer, σε Διεθνή Συνέδρια (University of Sussex, 
Brighton, London Met. University, κ.α) με διαλέξεις με θεματικές ενότητες: Έπιπλα και 
Εσωτερικός Χώρος των Ειδικών Σχολείων, Επίδραση του Εσωτ. Χώρου στην Ψυχολογία και στην 
επίδοση των μαθητών με Ειδικές Μαθησιακές Δυσκολίες, κτλ. 

Εργάζεται από το 1996 ως Αρχιτ. Εσ. Χώρων στην Ελλάδα και Αγγλία, σε έργα που αφορούν τον 
Σχεδιασμό Χώρων, Επίπλων, Αντικειμένων και Φωτισμού, και σε έργα προσβασιμότητας για 
Άτομα με Ειδικές Ανάγκες. Εργάστηκε στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Ασπροπύργου σε έργα 
εσωτ. Διαμόρφωσης Κτιρίων του Δήμου, Διαμόρφωσης Παιδότοπων και έργα ανάπλασης εξωτ. 
Χώρων, και στον Δήμο του Λονδίνου σε έργα προσβασιμότητας για άτομα με Ειδικές Ανάγκες.

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα αφορούν στον Σχεδιασμό Εσωτ. Χώρων, στο Σχεδιασμό Επίπλου, 
Αντικειμένων, και στη γνωστική περιοχή του Σχεδιασμού για Άτομα με Ειδικές Ανάγκες. 


